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COMMODITY FUTURES TRADING
COMMISSION

Public Availability of Fiscal Year 2012
Service Contract Inventory

AGENCY: Commodity Futures Trading
Commission.

ACTION: Notice.

SUMMARY: The Commodity Futures
Trading Commission (CFTC) is
publishing this notice to advise the
public of the availability of CFTC’s
Fiscal Year (FY) 2012 Service Contract
Inventory.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Questions regarding the Service
Contract Inventory should be directed to
Sonda R. Owens, Contracting Officer, in
the Financial Management Branch,
Procurement Section, at 202—418-5182
or sowens@cftc.gov.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: In
accordance with Section 743 of Division
C of the Consolidated Appropriations
Act of 2010, Public Law 111-117, 123
Stat. 3034, CFTC is notifying the public
of the availability of the agency’s FY
2012 Service Contract Inventory. CFTC
has posted its inventory and a summary
of the inventory on the agency’s Web
site at the following link: http://
www.cftc.gov/About/CFTCReports/
index.htm.

This inventory provides information
on service contract actions over $25,000
that were made in FY 2012. The
information is organized by function to
show how contracted resources are
distributed throughout the agency. The
inventory has been developed in
accordance with guidance issued on
November 5, 2010, by the Office of
Management and Budget, Office of
Federal Procurement Policy (OFPP), and
the revised guidance issued on
November 8, 2011. The November 5,
2010, OFPP guidance is available on the
Internet at http://www.whitehouse.gov/
sites/default/files/omb/procurement/
memo/service-contract-inventories-
guidance-11052010.pdf.

Dated: April 8, 2013.
Christopher J. Kirkpatrick,
Deputy Secretary of the Commission.
[FR Doc. 2013-08558 Filed 4-11-13; 8:45 am|
BILLING CODE 6351-01-P

DEPARTMENT OF DEFENSE
Department of the Army

Finding of No Significant Impact and
Final Programmatic Environmental
Assessment for Army 2020 Force
Structure Realignment

AGENCY: Department of the Army, DoD.
ACTION: Notice of Availability.

SUMMARY: The Department of the Army
announces the availability of the
Finding of No Significant Impact (FNSI)
for implementation of force structure
realignment to reduce the Army active
duty end-strength from 562,000 at the
end of Fiscal Year (FY) 2012 to 490,000
by FY 2020. After reviewing the Final
Programmatic Environmental
Assessment for Army 2020 Force
Structure Realignment (PEA),
supporting studies, and comments
received during the public review
period, the Deputy Chief of Staff of the
Army, G-3/5/7 has signed the FNSI that
concluded there will be no significant
environmental impacts, other than
socioeconomic, likely to result from
implementation of either of the
analyzed alternatives. Although there
could be significant socioeconomic
impacts, these alone do not require the
preparation of an Environmental Impact
Statement; therefore, one will not be
prepared.

An electronic version of the FNSI and
PEA is available for download at
http://aec.army.mil/usaec/nepa/
topics00.html.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
(210) 466—1590 or email:
USARMY.JBSA.AEC.MBX@mail.mil.

Brenda S. Bowen,

Army Federal Register Liaison Officer.
[FR Doc. 201308615 Filed 4-11-13; 8:45 am]
BILLING CODE 3710-08-P

DEPARTMENT OF EDUCATION
[Docket No. ED-2013-ICCD-0045]

Agency Information Collection
Activities; Comment Request; Generic
Clearance for Federal Student Aid
Customer Satisfaction Surveys and
Focus Groups Master Plan

AGENCY: Federal Student Aid (FSA),
Department of Education (ED).

ACTION: Notice.

SUMMARY: In accordance with the
Paperwork Reduction Act of 1995 (44
U.S.C. chapter 3501 et seq.), ED is
proposing a revision of an existing
information collection.

DATES: Interested persons are invited to
submit comments on or before June 11,
2013.

ADDRESSES: Comments submitted in
response to this notice should be
submitted electronically through the
Federal eRulemaking Portal at http://
www.regulations.gov by selecting
Docket ID number ED-2013-ICCD-0045
or via postal mail, commercial delivery,
or hand delivery. Please note that
comments submitted by fax or email
and those submitted after the comment
period will not be accepted. Written
requests for information or comments
submitted by postal mail or delivery
should be addressed to the Director of
the Information Collection Clearance
Division, U.S. Department of Education,
400 Maryland Avenue SW., LBJ, Room
2E103, Washington, DC 20202-4537.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Electronically mail
ICDocketMgr@ed.gov. Please do not
send comments here.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: The
Department of Education (ED), in
accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995 (PRA) (44 U.S.C.
3506(c)(2)(A)), provides the general
public and Federal agencies with an
opportunity to comment on proposed,
revised, and continuing collections of
information. This helps the Department
assess the impact of its information
collection requirements and minimize
the public’s reporting burden. It also
helps the public understand the
Department’s information collection
requirements and provide the requested
data in the desired format. ED is
soliciting comments on the proposed
information collection request (ICR) that
is described below. The Department of
Education is especially interested in
public comment addressing the
following issues: (1) Is this collection
necessary to the proper functions of the
Department; (2) will this information be
processed and used in a timely manner;
(3) is the estimate of burden accurate;
(4) how might the Department enhance
the quality, utility, and clarity of the
information to be collected; and (5) how
might the Department minimize the
burden of this collection on the
respondents, including through the use
of information technology. Please note
that written comments received in
response to this notice will be
considered public records.

Title of Collection: Generic Clearance
for Federal Student Aid Customer
Satisfaction Surveys and Focus Groups
Master Plan.

OMB Control Number: 1845—-0045.

Type of Review: a revision of an
existing information collection.
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Respondents/Affected Public:
individuals or households.

Total Estimated Number of Annual
Responses: 65,300.

Total Estimated Number of Annual
Burden Hours: 14,458.

Abstract: The Higher Education
Amendments of 1998 established
Federal Student Aid (FSA) as the first
Performance-Based Organization (PBO).
One purpose of the PBO is to improve
service to students and other
participants in the student financial
assistance programs authorized under
title IV, including making those
programs more understandable to
students and their parents. To do that,
FSA has committed to ensuring that all
people receive service that matches or
exceeds the best service available in the
private sector. The legislation
requirements establish an ongoing need
for FSA to be engaged in an interactive
process of collecting information and
using it to improve program services
and processes.

Dated: April 8, 2013.
Kate Mullan,

Acting Director, Information Collection
Clearance Division, Privacy, Information and
Records Management Services, Office of
Management.

[FR Doc. 2013—-08537 Filed 4-11-13; 8:45 am]
BILLING CODE 4000-01-P

DEPARTMENT OF ENERGY

Federal Energy Regulatory
Commission

[Project No. 2601-021]

Duke Energy Carolinas, LLC; Notice of
Application Accepted for Filing and
Soliciting Comments, Motions To
Intervene, and Protests

Take notice that the following
hydroelectric application has been filed
with the Commission and is available
for public inspection:

a. Application Type: Shoreline
Management Plan.

b. Project No: 2601-021.

c. Date Filed: August 13, 2012 and
supplemented January 10, March 26,
and April 4, 2013.

d. Applicant: Duke Energy Carolinas,
LLC.

e. Name of Project: Bryson
Hydroelectric Project.

f. Location: The Bryson Hydroelectric
Project is located on the Oconaluftee
River in Swain County, North Carolina.

g. Filed Pursuant to: Federal Power
Act, 16 U.S.C. 791a—825r.

h. Applicant Contact: Dennis
Whitaker, Duke Energy—Lake Services,

526 S. Church St., Charlotte, NC 28202,
(704) 382—-1594.

i. FERC Contact: Tara Perry at (202)
502—-6546, or email: tara.perry@ferc.gov.

j. Deadline for filing comments,
motions to intervene, and protests: May
9, 2013.

All documents may be filed
electronically via the Internet. See 18
CFR 385.2001(a)(1)(iii) and the
instructions on the Commission’s Web
site at http://www.ferc.gov/docs-filing/
efiling.asp. Commenters can submit
brief comments up to 6,000 characters,
without prior registration, using the
eComment system at http://
www.ferc.gov/docs-filing/
ecomment.asp. You must include your
name and contact information at the end
of your comments. For assistance,
please contact FERC Online Support at
FERCOnlineSupport@ferc.gov or toll
free at 1-866—208-3676, or for TTY,
(202) 502-8659. Although the
Commission strongly encourages
electronic filing, documents may also be
paper-filed. To paper-file, mail an
original and seven copies to: Secretary,
Federal Energy Regulatory Commission,
888 First Street NE., Washington, DC
20426. Please include the project
number (P-2601-021) on any
comments, motions, or
recommendations filed.

The Commission’s Rules of Practice
and Procedure require all intervenors
filing documents with the Commission
to serve a copy of that document on
each person whose name appears on the
official service list for the project.
Further, if an intervenor files comments
or documents with the Commission
relating to the merits of an issue that
may affect the responsibilities of a
particular resource agency, they must
also serve a copy of the document on
that resource agency.

k. Description of Request: As required
by article 407 of the July 22, 2011
license, Duke Energy Carolinas, LLC
requests Commission approval of a
proposed shoreline management plan
(SMP) for the project. The SMP defines
shoreline management classifications
for the reservoir shoreline within the
project boundary, identifies allowable
and prohibited uses within the
shoreline areas, and describes the
shoreline use permitting process.

L. Locations of the Application: A
copy of the application is available for
inspection and reproduction at the
Commission’s Public Reference Room,
located at 888 First Street NE., Room
2A, Washington, DC 20426, or by calling
(202) 502—8371. This filing may also be
viewed on the Commission’s Web site at
http://www.ferc.gov using the
“eLibrary” link. Enter the docket

number excluding the last three digits in
the docket number field (P-2601) to
access the document. You may also
register online at http://www.ferc.gov/
docs-filing/esubscription.asp to be
notified via email of new filings and
issuances related to this or other
pending projects. For assistance, call 1—
866—208—3676 or email
FERCOnlineSupport@ferc.gov, for TTY,
call (202) 502—-8659. A copy is also
available for inspection and
reproduction at the address in item (h)
above. Agencies may obtain copies of
the application directly from the
applicant.

m. Individuals desiring to be included
on the Commission’s mailing list should
so indicate by writing to the Secretary
of the Commission.

n. Comments, Protests, or Motions to
Intervene: Anyone may submit
comments, a protest, or a motion to
intervene in accordance with the
requirements of Rules of Practice and
Procedure, 18 CFR 385.210, .211, .214,
respectively. In determining the
appropriate action to take, the
Commission will consider all protests or
other comments filed, but only those
who file a motion to intervene in
accordance with the Commission’s
Rules may become a party to the
proceeding. Any comments, protests, or
motions to intervene must be received
on or before the specified comment date
for the particular application.

o. Filing and Service of Documents:
Any filing must (1) bear in all capital
letters the title “COMMENTS”,
“PROTEST”, or “MOTION TO
INTERVENE” as applicable; (2) set forth
in the heading the name of the applicant
and the project number of the
application to which the filing
responds; (3) furnish the name, address,
and telephone number of the person
commenting, protesting or intervening;
and (4) otherwise comply with the
requirements of 18 CFR 385.2001
through 385.2005. All comments,
motions to intervene, or protests must
set forth their evidentiary basis. Any
filing made by an intervenor must be
accompanied by proof of service on all
persons listed in the service list
prepared by the Commission in this
proceeding, in accordance with 18 CFR
385.2010.

Dated: April 8, 2013.
Kimberly D. Bose,

Secretary.
[FR Doc. 2013-08588 Filed 4-11-13; 8:45 am]

BILLING CODE 6717-01-P
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